INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw IIT (10 XI)

Zadanie 1. Tloczyn dwdéch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 1021,
gdzie k il sg liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pig¢ réznych liczb naturalnych, kto-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa tréjkaty, z ktérych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no tréjkaty réwnoboczne. Uzasadnij, ze suma pdl trojka-
tow zbudowanych na przyprostokatnych jest rowna polu
tréjkata zbudowanego na przeciwprostokatne;j.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw IIT (10 XI)

Zadanie 1. Tloczyn dwdbch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 1021,
gdzie k il sa liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pie¢ réznych liczb naturalnych, kté-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa tréjkaty, z ktérych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no trojkaty rownoboczne. Uzasadnij, ze suma pdl trdjka-
téw zbudowanych na przyprostokatnych jest rowna polu
trojkata zbudowanego na przeciwprostokatne;j.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw III (10 XI)

Zadanie 1. TIloczyn dwdch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 102,
gdzie k il sg liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pie¢ réznych liczb naturalnych, kté-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa trojkaty, z ktoérych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no trojkaty rownoboczne. Uzasadnij, ze suma pél trojka-
téw zbudowanych na przyprostokatnych jest réwna polu
tréjkata zbudowanego na przeciwprostokatne;j.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw IIT (10 XI)

Zadanie 1. Tloczyn dwdbch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 1021,
gdzie k il sg liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pigé¢ réznych liczb naturalnych, kto-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa trojkaty, z ktorych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no trojkaty rownoboczne. Uzasadnij, ze suma pdl trdjka-
téw zbudowanych na przyprostokatnych jest réwna polu
tréjkata zbudowanego na przeciwprostokatnej.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw III (10 XI)

Zadanie 1. Tloczyn dwoch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 1021,
gdzie k il sa liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pie¢ réznych liczb naturalnych, ktoé-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa tréojkaty, z ktorych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no trojkaty rownoboczne. Uzasadnij, ze suma pdl tréjka-
téw zbudowanych na przyprostokatnych jest réwna polu
trojkata zbudowanego na przeciwprostokatne;j.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw III (10 XI)

Zadanie 1. Iloczyn dwdéch liczb catkowitych niepodziel-
nych przez 6 jest rowny 144. Znajdz te liczby.

Zadanie 2. Przedstaw liczbe 1000 w postaci 97k + 1021,
gdzie k il sg liczbami naturalnymi.

Zadanie 3. Znajdz pie¢ réznych liczb naturalnych, kté-
rych suma odwrotnosci wynosi 1.

Zadanie 4. Jedna przekatna dzieli pewien czworokat na
dwa tréjkaty, z ktorych kazdy ma katy 40°, 60° i 80°. Druga
przekatna dzieli ten czworokat na dwa tréjkaty, z ktoérych
jeden ma katy 50°, 50° i 80°. Jakie katy ma drugi tréjkat?

Zadanie 5. Na bokach tréjkata prostokatnego zbudowa-
no tréojkaty rownoboczne. Uzasadnij, ze suma pél tréjka-
téw zbudowanych na przyprostokatnych jest réwna polu
tréjkata zbudowanego na przeciwprostokatnej.



